

Что отделяет простой дачный дом от современного комфортного жилья? Возможно, это различие заключается в экологически чистом месте, где построен коттедж или богатая отделка дома. А может все дело в полном наборе бытовых приборов? Или же это заключается в наличии грамотно сделанных и продуманных систем жизнеобеспечения? А может в убранстве и оформлении интерьера в духе современности? То есть, это должно быть тем, что сэкономит ресурсы при обеспечении дома необходимыми системами жизнеобеспечения, а также создаст максимально комфортную, гармоничную обстановку в доме, сохраняющую окружающую экологию.

Современное общество имеет тенденцию соблюдать здоровый образ жизни, приобретать товары, изготовленные из экологически чистого сырья. И в духе этого утверждения верным окажется второе утверждение о современном жилье. Вопрос заключается в том, как выполнить интерьер жилых помещений в этих традициях, какие материалы выбирать, и что делать акцентом в оформлении. Тем более, что по-прежнему ценится гармония, эстетика и оригинальность во всем.

Но выполнить эти требования оказывается несложно.

Первое с чего следует начать, это сделать правильный подход к строительству жилья или его ремонту. Нужно составить проект дачного дома силами специалистов и провести анализ состояния почвы и существующих коммуникаций. И не нужно жалеть потраченных на выполнение этих пунктов средств, так как грамотное проектирование обязательно окупится отсутствием ошибок при строительстве зданий и подведении или обустройстве коммуникаций.

Второе. В этом же духе будет использование новейших достижений техники и технологий, а также альтернативных источников энергии. Это могут быть [солнечные батареи для дома](#), дающие электроэнергию водяному насосу и нагревателю, а также всем бытовым электроприборам. Они являются иллюстрацией того, как можно получать энергию экологически чистым способом. Эти аккумуляторы солнечной энергии преобразуют ее в электричество и полностью могут обеспечить ею все необходимые для нормальной жизнедеятельности агрегаты жилого дома. Они экологичны и не представляют никакой опасности для людей и окружающей среды. Источник этой электроэнергии – Солнце, практически неисчерпаем.

Но эта технология получения электроэнергии от Солнца требует вложения значительных средств, а окупятся затраты не скоро. Особенно это характерно для средней полосы России, где количество солнечных дней не велико. Можно компенсировать эти затраты, установив достаточно мощные солнечные батареи, однако и стоимость всей системы также возрастет. Да и покупать оборудование нужно в специализированных магазинах от надежных фирм-изготовителей.

И третье. Для грамотного проведения строительных или ремонтных работ необходимы качественные материалы. Необязательно, чтобы внешний вид материала был дизайнерским изыском. Это могут быть материалы очень скромного и простого дизайна, но их качество должно быть на высоком уровне. Придать же определенный стиль интерьеру можно и без особо роскошных вещей. Достаточно будет нескольких оригинально выполненных собственными руками вещей или можно воспользоваться недорогим текстилем.